



PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - PRAÇA DO ROSÁRIO Nº 365 – CENTRO – CEP: 38.960-000 – PRATINHA-MG

WWW.pratinha.mg.gov.br

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Processo Licitatório Nº 114/2024, **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 024/2024** tendo por objeto: O **REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA AQUISIÇÕES DE DIETAS ENTERAIS E FORMULAS INFANTIL PARA ATENDER AS NECESSIDADES DE PACIENTES QUE FAZEM USO DE DIETAS ESPECIAIS MANTENDO ASSIM SUA NUTRIÇÃO ADEQUADA.**

Tendo em vista que houve erro no numero do processo onde o pregão eletrônico é o de número 024/2024 e não 241/2024, o qual geraria problema para enviar dados ao portal nacional de compras PNCP, informo que o mesmo terá seu prazo recontado mudando a data do certame.

Onde se lê:

INÍCIO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:

Dia 21/08/24 a partir das 17h00min (dezessete horas).

Leia-se:

NÍCIO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:

Dia 30/08/24 a partir das 09h00min (nove horas).

Os demais itens permanecem como no edital, conforme acima informado a data de abertura da sessão será no Dia: 16/09/2024 às 09:00h (nove horas).

Pratinha/MG, 29 de agosto de 2024.

John Wercollis de Moraes
Prefeito Municipal